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Peste 65 % dintre angajatii români considera ca biroul lor e doar partial sigur pentru

sanatate(sondaj)

Peste 65% dintre angajatii români considera ca biroul lor este doar partial sigur pentru sanatate, iar 17,1%

spun ca este prea putin sau chiar deloc sigur în contextul pandemiei, arata un sondaj realizat de Genesis

Property.

 

Potrivit sondajului, numai 17,5% dintre angajati cred ca sediul companiei pentru care lucreaza este foarte sigur

pentru sanatate. În acest context, angajatii vor mai multe masuri sanitare astfel încât cladirea unde lucreaza sa

devina "sanatoasa" în perspectiva revenirii ample la birou.

 

"Lucrul într-un mediu neadecvat pentru sanatate nu numai ca prezinta riscuri din perspectiva raspândirii virusurilor

si bacteriilor, dar influenteaza si modul în care angajatii îsi desfasoara activitatea, precum si perceptia despre

biroul lor. De la debutul pandemiei, angajatii care au lucrat într-un birou "nesanatos" spun ca s-au confruntat

uneori cu o reducere a capacitatii de concentrare (65,7%), au avut randament mai scazut (61,8%) si au resimtit

inclusiv simptome precum dureri de cap (57,9%) sau somnolenta (45,8%)", se arata într-un comunicat al

companiei, remis, joi, AGERPRES.

 

Pentru aproape trei sferturi dintre respondentii la sondajul Genesis Property, o cladire sanatoasa protejeaza

sanatatea oamenilor prin masuri sanitare complexe, iar peste doua treimi considera ca sanatatea unei cladiri tine în

primul rând de sistemele de filtrare a aerului si apei.

 

"Covid-19 a schimbat nu doar modul în care angajatii îsi percep biroul, ci si preocuparea lor privind sanatatea

cladirii unde lucreaza. Ei sunt acum mult mai atenti la masurile sanitare din cladire, iar faptul ca doar 17,5% îsi

vad biroul ca fiind foarte sigur ne arata ca mai sunt multe de facut pentru cresterea imunitatii spatiilor interioare în

care ne petrecem cea mai mare parte a timpului. Cei mai multi dintre ei considera esentiale dotari precum sisteme

performante de filtrare a aerului si apei", a declarat Ştefan Tudos, vicepresedinte în cadrul Genesis Property,

responsabil de administrarea portofoliului de clienti.

 

Principalele elemente pentru sanatatea unei cladiri sunt ventilatia si calitatea aerului (84,9%), lumina naturala

(80,1%), nivelul de temperatura (65,3%), nivelul de zgomot (63,7%) si cantitatea de praf din aer si de pe suprafete

(60,7%). Majoritatea angajatilor considera ca e nevoie de mai multe masuri de siguranta si protectie ca sa se simta

în siguranta în cladirea unde lucreaza, precum protocoale de reactie rapida si eficienta la situatii de urgenta

(75,31%), instalarea unui sistem de filtrare a apei si aerului pentru a limita raspândirea virusurilor si bacteriilor

(76,69%) si un certificat care sa ateste rezistenta cladirii la amenintari pentru sanatate (48,7%), mentioneaza

comunicatul.

 

Sondajul Genesis Property privind perceptia angajatilor despre sanatatea cladirilor a fost desfasurat în luna iunie

2021 prin platforma iVox, pe un esantion total de 1.208 de utilizatori de internet din toata tara. Aproape 50%

dintre participanti sunt femei, circa 70% au vârsta mai mare de 35 de ani, iar 43% au un venit net mai mare de 3.

 

Genesis Property este unul dintre cei mai importanti dezvoltatori de birouri de clasa A din România, având o

experienta de peste 20 de ani în industria imobiliara. Compania detine si administreaza peste 150.000 de metri

patrati de spatii de birouri de clasa A.
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